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KOMAPRIM 2v1  
Priamo na hrdzu 

 
Základná & vrchná antikorózna farba na kov  
 
Oblas ť použitia  
• pre náter na skorodované, zhrdzavené oceľové predmety • interiér & exteriér • vhodný aj 
pre nátery pozinkované oceli • vhodný na obnovu starých náterov na kov, ako sú ploty, 
brány, odkvapy 
 
Prednosti 
• jednoduchá aplikácia • tolerantná k zhrdzaveného povrchu oceli • dobrá priľnavosť 
na pozinkovanou oceľ • neobsahuje chróm ani olovo • neobsahuje aromatická rozpúšťadla 
 
Charakteristika 
Typ výrobku  antikorózna farba na kovy 
Farebné odtiene  farebná paleta podľa vzorníka 
Stupeň lesku  lesklý 
Spojivo alkydová živica 
Riedidlo  neriedi sa  
Balenie uvedené v cenníku 
Oblas ť použitia nátery zhrdzavených oceľových dielov, pozinkované oceli a pre repase 

– ploty, odkvapy, vráta 
Vlastnosti  jednoduché spracovanie, tolerancie k zhrdzavenému povrchu 
Pri ľnavos ť na pozinkovanou oceľ výborná penetrácia do starých náterov 

pri obnovovacích náteroch 
Spôsob aplikácie  štetcom, valčekom, striekaním 
 
Technické údaje 
Viskozita  50 – 70 s (pohárik Φ 3 mm ISO 2431) 
Hustota cca 0,92 – 1,1 g/cm3 

Obsah VOC cca 0,499 kg/kg 
Obsah TOC cca 0,47 kg/kg 
Obsah sušiny  42,5 % obj. 
Výdatnos ť  7 – 11 m2/l 
Doba schnutia  pretierateľný po 24 hodinách 

úplné vytvrdnutie cca po 5 dňoch 
Pri ľnavos ť  max. stupeň 1 
Teplota pri spracovaní 5 – 25 °C, neaplikova ť počas dažďa a hmly 
Doporu čená hrúbka vrstvy  25 µm (suchá) / 1 vrstva 
Čistenie čistenie pomôcok – 6006 alebo iné bežné riedidlo 
Skladovanie v suchom čistom skladu pri teplotách + 5 až + 25 °C  
Doba skladovate ľnosti do dátumu uvedeného na obale 
 
Hraničná hodnota pre maximálny obsah prchavých organických zlúčenín kategória A (i) SB: 
500 g/l (2010). Tento výrobok obsahuje max. 499 g/l VOC. 
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Príklady náterového postupu 
KOMAPRIM 2v1 PRIAMO NA HRDZU sa nanáša na pripravený podklad v 2 – 3 vrstvách 
v intervaloch 24 hodín. Pred použitím dôkladne zamiešajte, nerieďte. Pri renovačných 
náteroch overte pevnosť pôvodného podkladu. Na KOMAPRIM 2v1 PRIAMO NA HRDZU je 
možné ako vrchný náter aplikovať email UNIVERSAL, počet vrstiev 1 – 3 podľa farebného 
odtieňa, interval nanášania jednotlivých vrstiev 24 hodín. 
 
Bezpečnos ť práce a ochrana zdravia 
Zamedzte kontaktu s pokožkou a očami. Môže vyvolať alergickú reakciu. Používajte len 
na dobre vetranom mieste. Zabráňte uvolneniu do životného prostredia. Sledujte bezpečné 
pokyny uvedené na etikete výrobku alebo uvedené v karte bezpečnostných údajov. 
Dodržujte miestne bezpečnostné predpisy. Po požití nevyvolávať zvracanie. 
 
Ekotoxikologické vlastnosti a zneškodnenie odpadov 
Výrobok nie je určený k náterom hračiek, detského nábytku a predmetov prichádzajúcich 
do styku s potravinami a pitnou vodou. Spôsob zneškodnenia odpadov a ďalšie údaje sú 
uvedené v karte bezpečnostných údajov a na etikete. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornenie 
Tieto informácie a uvedené doporučenia vychádzajú zo skúšobných výsledkov, pozorovania alebo 
skúseností získaných pri špeciálne definovaných skúškach. Príklady náterových postupoch nie sú 
záväzné, je potrebné je prispôsobiť Vašim skutočným podmienkam a potrebám, oblasti použitiu a 
podmienkam pri spracovaní – aplikáciách. Užívatelia zodpovedajú za správne použitie výrobku a 
musia zvážiť všetky faktory a podmienky, ktoré môžu ovplyvňovať konečnú kvalitu povrchovej úpravy. 
Vyhradzujeme si právo na zmenu údajov v technicko-propagačných materiáloch 
bez predchádzajúceho upozornenia. 


